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Виробнича практика та стажування є 

складовою частиною навчально-виховного та 

науково-дослідного процесу підготовки 

фахівців з обліку і аудиту, завершальним 

етапом їх практичної підготовки і має на меті 

формування у них практичних навичок 

самостійної роботи у сфері бухгалтерського 

обліку, контролю, аналізу і аудиту та умінь 

працювати за обраною спеціальністю у 

системі ринкового господарювання. 

Метою практики є подальше поглиблення 

та закріплення теоретичних знань, 

отриманих студентами в процесі навчання в 

університеті; набуття необхідних практичних 

та організаційних навичок самостійної 

роботи у сфері організації та технології 

ведення бухгалтерського обліку, 

використання засобів обчислювальної 

техніки, методів та засобів контролю, аналізу 

та аудиту діяльності суб’єктів 

господарювання; підбір практичного 

матеріалу для написання дипломної роботи. 

Виробнича практика та стажування для 

студентів спеціальності “Облік і аудит” ОКР 

“Спеціаліст”, “Магістр” організовується 

відповідно до навчального плану 

університету. Зміст практики та стажування 

визначається Програмою, яка відображає 

структуру звіту та напрями дослідження, що 

відповідають обраній темі дипломної роботи.  

Загальне організаційне керівництво 

практикою здійснюється завідувачем 

кафедри обліку і аудиту. Методичне 

керівництво та контроль за проходженням 

практики виконуються викладачами 

кафедри, у яких це передбачено в 

навчальному навантаженні.  

Наприкінці практики студент подає на 

кафедру звіт – систематизований та 

оформлений підсумок роботи за період 

проходження практики. Звіт складається 

відповідно до Програми та індивідуального 

календарного графіка. У ньому повинні 

знайти відображення всі питання, які вивчав 

студент, а також розрахунки та економічне 

обґрунтування, виконане під час 

проходження практики та стажування.  

На кафедрі бухгалтерського обліку і 

аудиту щорічно організовується підсумкова 

студентська конференція за результатами ви-

робничої практики та стажування студентів 

спеціальності “Облік і аудит” ОКР 

“Спеціаліст”, “Магістр”.  

Цьогоріч цей захід відбувся 19 лютого 

2013 року. На ньому були присутні завідувач 

та викладачі  кафедри бухгалтерського обліку 

і аудиту, заступник декана економічного 

факультету з практичної підготовки і 

виховної роботи, студенти спеціальності 

“Облік і аудит” ОКР “Спеціаліст”, “Магістр” 

та спеці-альності “Фінанси” ОКР 

“Спеціаліст”. Май-бутні фахівці з обліку та 

аудиту проявили інтерес до цього зібрання 

через його нетиповість. Усі були 

заінтриговані можливістю поспілкуватися із 

запрошеними на цей захід, обмінятися 

думками щодо об’єктів, термінів, програми 

та змісту виробничої практики і стажування.   

Із вступним словом до студентів і 

присутніх звернувся завідувач кафедри, д. е. 

н., професор І.Г. Костирко, який зауважив, що 

проходження практики та стажування 

студентів є продовженням навчального 

процесу безпосередньо в умовах виробництва. 

Далі завідувач кафедри акцентував увагу на 

змінах в організації практики студентів ОКР 

“Спеціаліст” та стажування студентів ОКР 

“Магістр”, зауважив про оновлення 

методичного забезпечення для проходження 

виробничої практики та стажування, відзначив 

високу результативність захисту звітів, а 

також належне їх     оформлення і дотримання 

студентами термінів їх здачі. Змістовною була 

доповідь А. М. Желєзняк, яка наголосила на 
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якісно проведеній роботі викладачами 

кафедри обліку і аудиту щодо вдосконалення 

змісту Програми стажування та створення 

кафедрального архіву звітів про практику і 

стажування, що є основою для проведення 

наукових досліджень, відзначила 

наповненість та якість звітів студентів 

спеціальності “Облік і аудит”.  

 

 
 

На фото: Учасники підсумкової студентської конференції за результатами  

виробничої практики та стажування студентів спеціальності  

“Облік і аудит” ОКР “Спеціаліст”, “Магістр”. 

 

За результатами стажування студентів  

ОКР “Магістр” було проведено анкетування. 

Форму і зміст анкети розробили викладачі 

кафедри. Доцент Л. П. Петришин узагальнила 

дані цього анкетування й виокремила основні 

зауваження та пропозиції, вказані студентами-

магістрами в анкетах.  

Продовженням розгляду прикладних 

питань щодо практики і стажування став 

виступ доцента Л. Б. Гнатишин, яка 

зазначила, що перед від’їздом студентів для 

проходження виробничої практики та 

стажування їм надано консультацію з питань 

виконання ними завдань та функцій 

практиканта-стажера. По-передньо всі 

студенти зустрілися з дипломними 

керівниками для узгодження теми дипломної 

роботи та отримання завдання щодо 

подальших досліджень. Доцент Г. В. 

Сиротюк зауважила, що під час захисту 

студенти проявили високий рівень 

практичної підготовки. Захист звітів відбувся 

згідно із затвердженим графіком у 

присутності комісії з використанням засобів 

мультимедіа. В кінці доповіді викладач 

запросила до виступів студентів, щоб вони 

поділились враженнями та висловили свої 

міркування щодо проходження практики та 

стажування.  

Конференція проходила у форматі 

науково-практичної дискусії з 

використанням технічних засобів. Студент 

ОА-62 І. Бабійчук звернув увагу на 

необхідність і доцільність проходження 

стажування студентами ОКР “Магістр” у 

районних управліннях агропромислового 

розвитку та на підприємстві, сприяння з 

метою посилення відповідальності 

влаштуванню стажера на 0,25 посадового 

окладу облікового працівника, а також 

висловив побажання щодо групового методу 

проведення стажування. Доповідь Івана 
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Бабійчука вирізнялася неординарністю і була 

представлена у форматі відеофільму. 

Студентка ОА-61 О. Яців під час 

проходження стажування з’ясувала для себе 

багато специфічних і неординарних ситуацій, 

які виникають у господарській діяльності і 

обліковій роботі.  

Студент ОА-52 А. Грицак зауважив, що з 

метою підвищення фахової підготовки до-

цільно було б вивчення бухгалтерської 

комп’ютерної програми “1-С: Бухгалтерія” 

перенести з кафедри інформаційних 

технологій на кафедру бухгалтерського 

обліку і     аудиту. 

У процесі обговорення проблемних 

аспектів точилась жвава дискусія. Магістр 

ОА-61 Г. Гавчак як позитивний момент 

відзначила наявність програм практики та 

стажування і можливість їх отримання 

кожним студентом. Студентка ОА-62 С. 

Нижник запропонувала під час начитки і 

видачі завдання на практику демонструвати 

як зразок сформовані звіти про проходження 

практики з кафедрального архіву і дати змогу 

ознайомитися з ними студентам. Студентка 

ОА-62 Н. Чорнописька висунула побажання 

стосовно налагодження співпраці 

університету з об’єктами стажування і 

подала пропозицію щодо подальшого 

працевлаштування там студентів. Магістр 

ОА-62 В. Гарасимів запропонувала 

конкретизувати та деталізувати обсяг 

виконаних завдань студентом в 

індивідуальному календарному графіку й 

мінімізувати кількість прикладних додатків. 

Складовою підсумкової студентської 

конференції слугувала виставка наукової та 

навчально-методичної літератури, наукових 

здобутків і надбань студентів та викладачів 

кафедри бухгалтерського обліку і аудиту. 

За результатами роботи конференції 

подано пропозиції до ухвали, які стосуються 

вдосконалення програми і змісту практики та 

стажування, поліпшення організації обліку і 

вирішення виробничих проблем на 

підприємстві. 
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